	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC
    HUYỆN ỦY PHÚ RIỀNG
                      *
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
 Phú Riềng, ngày 10 tháng 01 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN THƯỜNG VỤ VÀ THƯỜNG TRỰC HUYỆN ỦY
Tuần 03 (Từ ngày 11/01/2025 đến ngày 20/01/2025)

Thứ bảy (11/01/2025):
Tối:	- 19h00’: Đ/c Phạm Hồng Công – UVBTV, Trưởng BTCHU dự Chương trình văn nghệ Mừng Đảng – Mừng Xuân năm 2025.
		Địa điểm: UBND xã Phú Trung.
Chủ nhật (12/01/2025):
Chiều:	- 15h00’: Đồng chí Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực  Huyện ủy chủ trì điểm cầu huyện dự Hội nghị trực tuyến phiên họp thứ hai của BCĐ Trung ương triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên phạm vi cả nước (Giao UBND huyện phối hợp với UBMTTQVN huyện chuẩn bị tài liệu, các điều kiện liên quan phục vụ hội nghị).
Thành phần: Đ/c Bùi Văn Hiếu – UVBTV, PCT UBND huyện; Đ/c Nguyễn Đình Quang – UVBTV, Chủ tịch UBMTTQVN huyện; Đ/c Trần Mạnh Tuyển – UVBTV, Trưởng BDVHU; Đ/c Nguyễn Thị Lan Anh – UVBTV, Trưởng BTGHU; Đ/c Nguyễn Thị Thanh – HUV, PCT UBMTTQVN huyện; Đ/c Nguyễn Thị Hương – Trưởng phòng LĐTBXH huyện; Đ/c  Mai Văn Tý – Phó TP phụ trách phòng KT – HT; Chuyên viên phụ trách chuyên môn của các đơn vị: UBMTTQVN huyện, Phòng KT-HT, Phòng LĐTBXH.
Thành phần dự tại điểm cầu xã: Giao UBND huyện thông báo.
Địa điểm: Hội trường G.
Thứ hai (13/01/2025): 
Sáng:	- Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy đi công tác ngoài tỉnh (Cả ngày).
- 08h00’: Thường trực Huyện ủy chủ trì điểm cầu huyện dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số quốc gia.
Thành phần: Theo Thông báo số 1448-TB/HU, ngày 10/01/2024 của BTVHU.
Địa điểm: Hội trường A
Chiều:	 - 14h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy chủ trì họp BCĐ Vận động quần chúng liên ngành huyện.
Nội dung: Các cơ quan, đơn vị báo cáo kế hoạch phục vụ, công tác chuẩn bị thực hiện nhiệm vụ được phân công theo Kế hoạch số 09 –KH/HU ngày 08/7/2025 của Ban Chỉ đạo VĐQCLN huyện.
Thành phần: Thành viên Ban Chỉ đạo VĐQCLN huyện và các đơn vị được phân công nhiệm vụ theo Kế hoạch số 09 –KH/HU ngày 08/7/2025 của BCĐ VĐQCLN huyện.
Địa điểm: Hội trường C.
- 15h30’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy đi thăm, chúc Tết Nguyên Đán Ất Tỵ năm 2025.
Thành phần: Đ/c Trần Công Thanh – HUV, Phó Trưởng BTCHU; Đ/c Nguyễn Danh Tùng – HUV, TP TN&MT; Đ/c Vũ Văn Tấn – Bí thư Đảng ủy xã Phước Tân;  Lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra huyện, Phòng LĐ-TB&XH huyện; Đảng ủy - HĐND – UBND - UBMTTQ xã Phước Tân; Phóng viên TT  VH-TT và ĐTTTH huyện.
(Giao Phòng LĐTB&XH chuẩn bị các điều kiện cần thiết phục vụ Đoàn;  tính toán lộ trình phù hợp, thông báo đến các cơ quan, đơn vị và cá nhân Đoàn đến thăm)
(Thành viên Đoàn thuộc thành phần của huyện tập trung tại trụ sở Huyện ủy lúc 15h15)
Địa điểm: Đến thăm các cá nhân: 
1. Đồng chí Điểu Rách - Đảng viên Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng.
2. Đồng chí Huỳnh Thị Lệ - Đảng viên Huy hiệu 50 năm tuổi Đảng.
3. Bà Bùi Thị Hồng – Người hoạt động kháng chiến bị địch bắt, tù đày. 
Thứ ba (14/01/2025): 
Sáng: 		- 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy chủ trì họp Tổng kết Tổ công tác Nội chính và phòng, chống tham nhũng huyện; BCĐ Cải cách tư pháp huyện (Giao Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị nội dung, tài liệu họp).
Thành phần: Theo Quyết định số 783-QĐ/HU ngày 03/11/2022; Quyết định số 784-QĐ/HU, ngày 03/11/2022 của BTVHU gồm các đồng chí: (1) Chủ tịch UBND huyện; (2) Chánh Văn phòng Huyện ủy; (3) Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy; (4) Trưởng Công an huyện; (5) CHT Ban CHQS huyện; (6) Chánh án TAND huyện; (7) Viện trưởng VKSND huyện; (8) Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện; (9) Trưởng phòng Tư pháp huyện; (10) Chi cục trưởng Chi cục THADS huyện.
Mời dự: Đại diện lãnh đạo các cơ quan: Ban Tổ chức Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Huyện ủy, UBMTTQ Việt Nam huyện, Đội quản lý thị trường số 2; Bí thư, Chủ tịch UBND các xã;. Chánh Thanh tra huyện
Địa điểm: Phòng họp C.
- 07h30’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện dự kỳ họp thứ 12, HĐND xã Phú Trung.
Địa điểm: UBND xã Phú Trung.
Chiều:		- 14h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy chủ trì họp Hội đồng Đào tạo - Bồi dưỡng cán bộ huyện.
	Nội dung: (1) Báo cáo công tác đào tạo, bồi dưỡng năm 2024, Kế hoạch đào tạo bồi dưỡng năm 2025; (2) Quy định về đào tạo, bồi dưỡng (Giao Ban Tổ chức Huyện ủy – Cơ quan Thường trực chuẩn bị chương trình, tài liệu).
	Thành phần: Theo Quyết định số 563-QĐ/HU ngày 26/01/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy gồm các đồng chí: (1) Đ/c Nguyễn Quốc Soài - PBT Thường trực Huyện ủy; (2) Đ/c Lê Anh Nam - PBT, Chủ tịch UBND huyện; (3) Đ/c Phạm Hồng Công - UVBTV, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy; (4) Đ/c Nguyễn Thị Lan Anh - UVBTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy; (5) Đ/c Lê Văn Đông - UVBTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy; (6) Đ/c Nguyễn Văn Trúc - HUV, Trưởng Phòng GDĐT huyện; (7) Đ/c Phan Thanh Thuật - HUV, Chánh Văn phòng Huyện ủy; (8) Đ/c Trần Văn Thảo - Trưởng Phòng Nội vụ; (9) Đ/c Trần Công Thanh - HUV, Phó Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy; (10) Đ/c Nguyễn Hồng Quyên – TP Tài chính Kế hoạch huyện.
	Địa điểm: Phòng họp BTVHU.
Thứ tư (15/01/2025): 
Sáng:         - 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy dự, chỉ đạo Đại hội Chi bộ Văn phòng HĐND và UBND huyện, nhiệm kỳ 2025 – 2030.
Cùng dự: Đ/c Trưởng BTCHU, Trưởng BTGHU.
Địa điểm: Hội trường B.
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết công tác Đảng, công tác kiểm tra, giám sát năm 2024 của Đảng ủy Công an huyện.
Cùng dự: Lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng.
Địa điểm: Hội trường B – Công an huyện.
Chiều:		- 14h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa- TUV, Bí thư Huyện ủy đi thăm, chúc Tết Nguyên Đán Ất Tỵ năm 2025.
Thành phần: Lãnh đạo các đơn vị: Ban Tổ chức Huyện ủy, Công an huyện, Ban Chỉ huy quân sự huyện, Hội Liên hiệp Phụ nữ Huyện, Huyện đoàn, Phòng LĐ-TB&XH huyện; Đảng ủy – HĐND – UBND -UBMTTQ các xã: Long Hà, Long Tân và Phú Riềng; Phóng viên TT  VH-TT và ĐTTTH huyện.
 (Giao Phòng LĐTB&XH chuẩn bị các điều kiện cần thiết phục vụ Đoàn;  tính toán lộ trình phù hợp, thông báo đến các cơ quan, đơn vị và cá nhân Đoàn đến thăm)
(Thành viên Đoàn thuộc thành phần của huyện tập trung tại trụ sở Huyện ủy lúc 13h15).
Địa điểm: Đến thăm các cá nhân: 
1. Đồng chí Nguyễn Thị Rợng - Đảng viên Huy hiệu 75 năm tuổi Đảng (xã Long Hà); 
2. Đồng chí Hà Thị Ty - Đảng viên Huy hiệu 70 năm tuổi Đảng (xã Long Tân); 
3. Đồng chí Chung Mỹ Dung - Đảng viên Huy hiệu 60 năm tuổi Đảng, người hoạt động kháng chiến bị địch bắt, tù đày (xã Phú Riềng). 
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết công tác dân vận năm 2024(Giao BDVHU chuẩn bị nội dung, chương trình, các điều kiện phục vụ Hội nghị và thông báo thành phần dự họp).
Địa điểm: Hội trường C.
- 17h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2024 của Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ huyện.
Địa điểm: Căn tin TTHC huyện.
Thứ năm (16/01/2025): 
Sáng:	- 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị giao ban công tác nội chính, PCTNTC và cải cách tư pháp năm 2024, phương hướng, nhiệm vụ năm 2025.
Địa điểm: Phòng họp B - Trụ sở Tỉnh uỷ.
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện tiếp công dân định kỳ.
Thành phần: Lãnh đạo: UBND huyện, UBMTTQVN huyện, Công an huyện, Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Trưởng Ban Tiếp công dân huyện; các thành phần khác có liên quan (giao Trưởng ban tiếp công dân thông báo).
Địa điểm: Trụ sở tiếp công dân huyện – Bộ phận một cửa huyện.
Chiều:	- 14h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy; Đ/c Lê Anh Nam – PBT, Chủ tịch UBND huyện dự buổi làm việc của Đ/c Bí thư Tỉnh ủy với Bí thư, Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố về công tác triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên đại bàn tỉnh (Giao UBND huyện phối hợp với UBMTTQVN huyện chuẩn bị nội dung của huyện).
Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy. 
- 13h30’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện dự kỳ họp thứ 12, HĐND xã Phước Tân.
Địa điểm: UBND xã Phước Tân.
Thứ sáu (17/01/2025):
Sáng:		- Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc tại trụ sở. 
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị lần thứ 3 – UBMTTQVN huyện, nhiệm kỳ 2024 – 2029.
Địa điểm: Hội trường B.
Chiều:	- 14h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết công tác tổ chức xây dựng Đảng năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025 (Giao BTCHU chuẩn bị nội dung, chương trình, các điều kiện phục vụ Hội nghị và thông báo thành phần).
Địa điểm: Hội trường B.
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy đi kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức các hoạt động“Tết Quân - Dân” và “Chợ xuân 0 đồng” Xuân Ất Tỵ năm 2025 trên địa bàn xã Long Hà.
Thành phần: Các đơn vị được phân công nhiệm vụ theo Kế hoạch số 09 –KH/HU ngày 08/7/2025 của Ban Chỉ đạo VĐQCLN huyện (Giao BDVHU thông báo).
Địa điểm: Xã Long Hà.
Thứ bảy (18/01/2025):
Sáng:	- 07h30’: Thường trực Huyện ủy dự Chương trình “Tết Nhân ái” Xuân Ất Tỵ năm 2025.
	Nội dung, Chương trình, Thành phần: Theo Kế hoạch số 04/KH-UBND, ngày 08/01/2025 của UBND huyện (Giao UBND huyện thông báo cụ thể đến thành phần tham dự được biết).
Địa điểm: Sân vận động xã Long Hà.
Chủ nhật (19/01/2025):
Sáng:	- 07h30’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự các hoạt động “Tết Quân - Dân” và “Chợ xuân 0 đồng” Xuân Ất Tỵ năm 2025 (Ngày thứ nhất).
Nội dung, Chương trình, Thành phần: Theo Kế hoạch số 09-KH/HU, ngày 08/01/2025 của Ban Chỉ đạo quần chúng liên ngành huyện (Giao BDVHU huyện thông báo cụ thể đến thành phần tham dự được biết).
Địa điểm: Sân vận động xã Long Hà.

* Lưu ý: 
- Các cơ quan, đơn vị đăng ký lịch tuần chuẩn bị tài liệu và gửi về Văn phòng Huyện ủy đảm bảo thành phần, thời gian theo đúng Quy định số 04-QĐi/HU, ngày 27/4/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy.
- Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 16h00 ngày Thứ 4 hàng tuần.
		Nơi nhận:
- Các đ/c UV. BTV Huyện ủy,
- Văn phòng HĐND&UBND huyện,
- Các thành phần liên quan,
- Đăng trên Cổng TTĐT huyện,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
CHÁNH VĂN PHÒNG

Đã ký


Phan Thanh Thuật



	





