	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC
HUYỆN ỦY PHÚ RIỀNG
*
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Phú Riềng, ngày 26 tháng 01 năm 2023



LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN THƯỜNG VỤ VÀ THƯỜNG TRỰC HUYỆN ỦY
Tuần 05 (Từ ngày 29/01/2024 đến ngày 02/02/2024)

Trên cơ sở Kế hoạch số 19/KH-UBND ngày 24/01/2024 của UBND huyện, các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy chủ động sắp xếp đi thăm, chúc Tết Nguyên Đán Giáp Thìn năm 2024.
Chủ nhật (28/01/2024):
Chiều:       - 14h00’: Thường trực Huyện ủy đi thăm, chúc Tết (Ngoài tỉnh) đối với các đồng chí Nguyên lãnh đạo tỉnh Bình Phước qua các thời kỳ.
 Địa điểm: Tỉnh Bình Dương.
Thứ hai (29/01/2024):
Sáng:	          - 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa- TUV, Bí thư Huyện ủy đi thăm, 
chúc Tết Nguyên Đán Giáp Thìn năm 2024.
Thành phần:Lãnh đạo các đơn vị: Ban Tổ chức Huyện ủy, VP. Huyện uỷ, Công an huyện, Ban Chỉ huy quân sự huyện, Hội Liên hiệp Phụ nữ Huyện, Huyện đoàn, Phòng LĐ-TB&XH huyện; Đảng ủy- HĐND- UBND-UB.MTTQ các xã: Long Hà, Bình Tân, Long Hưng và Phú Riềng.
(Giao Phòng LĐTB&XH phối hợp cùng Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị các điều kiện cần thiết phục vụ Đoàn;  tính toán lộ trình phù hợp, thông báo đến các cơ quan, đơn vị và cá nhân Đoàn đến thăm)
(Thành viên Đoàn thuộc thành phần của huyện tập trung tại trụ sở Ban Chỉ huy Quân sự huyện lúc 07h00)
Đến thăm các Cơ quan, đơn vị và cá nhân: 
1. Ban Chỉ huy Quân sự huyện
2. Đồng chí Nguyễn Thị Rợng - Đảng viên Huy hiệu 70 năm tuổi Đảng (xã Long Hà); 
3. Đồng chí Lê Thanh Nghị - Đảng viên Huy hiệu 60 năm tuổi Đảng (xã Bình Tân); 
4. Đồng chí Chung Mỹ Dung - Đảng viên Huy hiệu 60 năm tuổi Đảng, người hoạt động kháng chiến bị địch bắt, tù đày (xã Phú Riềng). 
5. Công ty TNHH Mỹ Lệ (xã Long Hưng).

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy đi thăm, chúc Tết Nguyên Đán Giáp Thìn năm 2024 (cả ngày).
[bookmark: _Hlk503772782]Thành phần: Lãnh đạo các đơn vị: Phòng Tài nguyên và Môi trường; Ban Tổ chức Huyện ủy; Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội; Đảng ủy - HĐND - UBND – UB.MTTQVN xã Phước Tân.
(Giao Phòng LĐ-TB&XH phối hợp cùng Văn phòng Huyện ủy chuẩn bị các điều kiện cần thiết phục vụ Đoàn; tính toán lộ trình phù hợp; thông báo đến các cá nhân Đoàn đến thăm)
(Thành viên Đoàn thuộc thành phần của huyện tập trung tại trụ sở Huyện ủy lúc 07h30 phút để cùng đi)
Đến thăm các cá nhân: 
1. Đồng chí Nguyễn Hữu Điểm - Đảng viên Huy hiệu 40 năm tuổi Đảng
2. Đồng chí Trịnh Đức Long - Đảng viên Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng
3. Đồng chí Vũ Đình Khang - Thương binh 4/4
4. Đồng chí  Huỳnh Thị Lệ - Thương binh 3/4.
- 08h00’: Đ/c Phạm Hồng Công  - UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Huyện ủy trực, tiếp khách đến chúc Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 (Cả ngày).
Thành phần: Theo Thông báo số 1064-TB/HU, ngày 22/01/2023 của BTVHU.
Địa điểm: Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Chiều:       - 14h00’: Thường trực Huyện ủy đi thăm, chúc Tết (Trong tỉnh) đối với các đồng chí nguyên lãnh đạo Tỉnh Bình Phước qua các thời kỳ.
	Thành phần: Lãnh đạo các đơn vị: Ban Tổ chức Huyện ủy, VP. Huyện uỷ, Công an huyện, Ban Chỉ huy quân sự huyện, Hội Liên hiệp Phụ nữ Huyện, Huyện đoàn, Phòng LĐ-TB&XH huyện; VP. HĐND & UBND huyện (Thành viên Đoàn tập trung tại trụ sở Huyện ủy lúc 13h30 phút để cùng đi)
Thứ ba (30/01/2024):
Sáng:           - 07h30’: Họp Thường trực Huyện ủy
Nội dung:
1. Thường trực MTTQVN huyện: Thông qua Tờ trình xin chủ trương về kinh phí thăm, tặng quà tết cho người nghèo.
2. Ban Tuyên giáo Huyện ủy: Thông qua dự thảo Kế hoạch về triển khai thực hiện Chuyên đề Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, Phong cách Hồ Chí Minh năm 2024.
3. Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo Công tác cán bộ, đảng viên.

- 09h00’: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy
Nội dung: 
1. Ban Tuyên giáo Huyện ủy: Thông qua dự thảo Kế hoạch về triển khai thực hiện Chuyên đề Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, Phong cách Hồ Chí Minh năm 2024.
2. Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác cán bộ, đảng viên
Địa điểm: Phòng họp BTV Huyện ủy.
- Đ/c Nguyễn Thị Lan Anh - UVBTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy trực, tiếp khách đến chúc Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 (Cả ngày).
	Thành phần: Theo Thông báo số 1064-TB/HU, ngày 22/01/2023 của BTVHU.
Địa điểm: Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Chiều:	- 14h00’:Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy đi thăm, chúc tết các cơ quan, đơn vị, địa phương; gia đình chính sách, đảng viên nhân dịp Tết nguyên đán Giáp Thìn (có kế hoạch riêng).
	Cùng đi: Lãnh đạo các đơn vị: Ban Tổ chức Huyện ủy, Ban Chỉ huy Quân sự, Công an huyện; Hội Liên hiệp Phụ nữ, Huyện đoàn.
(Thành viên Đoàn tập trung tại trụ sở Huyện ủy lúc 13h30 phút để cùng đi)
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự chỉ đạo ký kết Chương trình phối hợp giữa Ban Chỉ huy Quân sự huyện với các Giáo xứ trên địa bàn huyện, giai đoạn 2024 - 2027
Địa điểm: Ban Chỉ huy Quân sự huyện.
Thứ tư (31/01/2024):
Sáng:	          - Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa- TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Chỉ đạo Đại hội điểm MTTQVN cấp xã nhiệm kỳ 2024 – 2029.
Cùng dự: Đ/c Phạm Hồng Công - UVBTV,Trưởng Ban Dân vận huyện ủy – CT.UBMTTQVN huyện; Đ/c Bùi Văn Hiếu – UVBTV Huyện ủy. PCT UBND huyện; Đ/c Trần Công Dũng- HUV, Trưởng Phòng Kinh tế - Hạ tầng huyện; Đ/c Lê Thị Bình – HUV, Chánh án TAND huyện.
Địa điểm: Trụ sở xã Long Tân.
- 08h00’: Đ/c Hồ Như Phan - UVBTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy trực, tiếp khách đến chúc Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 (Cả ngày).
	Thành phần: Theo Thông báo số 1064-TB/HU, ngày 22/01/2023 của BTVHU.
Địa điểm: Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Chiều:	- 16h00’: Thường trực Huyện ủy dự Họp mặt, giao lưu tại Ban Nội chính Tỉnh ủy. 
	Cùng dự: Đ/c PCT.HĐND huyện, PCT. UBND huyện (phụ trách khối KT-SX); Trưởng, phó: Công an huyện, Ban CHQS huyện; Lãnh đạo: Ban Tổ chức Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Ban Dân vận Huyện ủy, Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND&UBND, Ban Quản lý dự án xây dựng huyện.
Thứ năm (01/02/2024):
Sáng:	   - 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy tiếp công dân định kỳ.
                      Cùng dự: Lãnh đạo: UBND huyện, UB.MTTQVN huyện; Đại biểu HĐND huyện; Lãnh đạo các đơn vị: Công an huyện, Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Trưởng Ban Tiếp công dân huyện (Thành phần khác có liên quan, giao Trưởng Ban tiếp công dân Thông báo); Văn phòng HĐND và UBND huyện (CV Đinh Tiến Dũng). 
                     Địa điểm: Trụ sở tiếp công dân huyện.
                    - 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy đi thăm, chúc tết các cơ quan, đơn vị, địa phương, gia đình chính sách, đảng viên nhân dịp Tết nguyên đán Giáp Thìn (Có kế hoạch riêng).
	Cùng đi: Lãnh đạo các đơn vị: Ban Tổ chức Huyện ủy, Ban Chỉ huy Quân sự, Công an huyện; Hội Liên hiệp Phụ nữ huyện, Huyện đoàn.
(Thành viên Đoàn tập trung tại trụ sở Huyện ủy lúc 07h30 phút để cùng đi).
[bookmark: _GoBack]- 08h00’: Đồng chí Trần Mạnh Tuyển - UVBTV, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy trực, tiếp khách đến chúc Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 (Cả ngày).
Thành phần: Theo Thông báo số 1064-TB/HU, ngày 22/01/2023 của BTVHU.
Địa điểm: Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Chiều:	-14h00’: Thường trực Huyện ủy chủ trì buổi Họp mặt kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2024).
	Thành phần: Các đồng chí UV.BCH Đảng bộ huyện; Trưởng, Phó các phòng, ban, ngành huyện; Trưởng, Phó và chuyên viên các Ban xây dựng Đảng Huyện ủy, Văn phòng Huyện ủy, MTTQ và các đoàn thể CT - XH huyện; Bí thư, Phó Bí thư các chi, đảng bộ cơ sở; Đại diện các đồng chí đảng viên Huy hiệu Đảng của các xã (01 đồng chí/01 xã)và đảng viên được nhận Huy hiệu Đảng 50 năm, 55 năm, 60 năm(đợt 03/02/2024) trên địa bàn huyện; Các đồng chí Nguyên là lãnh đạo xã qua các thời kỳ (Bí thư, Phó Bí thư Thường trực, Phó Bí thư - Chủ tịch UBND xã); Các tổ chức đảng, đảng viên có thành tích xuất sắc trong công tác Đảng năm 2023; Các cá nhân tiêu biểu trong thực hiện Cuộc vận động xây dựng huyện Phú Riềng “Thân thiện, nghĩa tình”; 30 Đoàn viên thanh niên ưu tú.
Địa điểm: Hội trường A, TTHC huyện.
Tối:          - 18h00’: Các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy tham dự khai mạc Lễ hội ẩm thực, giao lưu âm nhạc và Hội chợ hoa Xuân Giáp Thìn năm 2024.
	Địa điểm: Trung tâm văn hóa thể thao Công ty TNHH MTV Cao su Phú Riềng.
Thứ sáu (02/02/2024):
Sáng:        - 06h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy dự Lễ viếng, truy điệu, an táng hài cốt liệt sỹ của UBND tỉnh.
		Địa điểm: Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh Bình Phước.
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy trực, tiếp khách đến chúc Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024 (Cả ngày).
Thành phần: Theo Thông báo số 1064-TB/HU, ngày 22/01/2023 của BTVHU.
Địa điểm: Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
- 08h00’: Chi bộ Văn phòng Huyện uỷ sinh hoạt định kỳ.
Địa điểm: Phòng họp C.
Chiều:       -14h00’: Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
* Lưu ý: 
- Các cơ quan, đơn vị đăng ký lịch tuần chuẩn bị tài liệu và gửi về Văn phòng Huyện ủy đảm bảo thành phần, thời gian theo đúng Quy định số 04-QĐi/HU, ngày 27/4/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy.
- Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 16h00 ngày Thứ 4 hàng tuần.

		Nơi nhận:
-Các đ/c UV. BTV Huyện ủy,
- Văn phòng HĐND&UBND huyện,
- Các thành phần liên quan,
- Đăng Website huyện,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
	T/L. BAN THƯỜNG VỤ
CHÁNH VĂN PHÒNG


Đã ký



Phan Thanh Thuật



	






