	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC

    HUYỆN ỦY PHÚ RIỀNG

                      *
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


 Phú Riềng, ngày 15 tháng 6 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ VÀ THƯỜNG TRỰC HUYỆN ỦY

Tuần 25 (Từ ngày 17/6/2024 đến ngày 21/6/2024)

Thứ hai (17/6/2024): 

Sáng: 
- Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc tại trụ sở.

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Lễ khánh thành và bàn giao đưa vào sử dụng Cầu dân sinh, công trình chào mừng Đại hội Đại biểu MTTQVN tỉnh Bình Phước lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 - 2029.
Địa điểm: Thôn Phú Châu, xã Bình Sơn.
Chiều: 
- 14h00’: Thường trực Huyện ủy chủ trì Hội nghị quán triệt, triển khai các văn bản về công tác Tôn giáo.
Thành phần: Các đồng chí UV.BTV Huyện ủy; UV.BCH Đảng bộ huyện; Trưởng các cơ quan, đơn vị: Các Đoàn thể CT-XH huyện; Bí thư Đảng ủy các xã; Thành viên BCĐ công tác Tôn giáo huyện (theo Quyết định số 779-QĐ/HU, ngày 01/11/2022 của BTV Huyện ủy) gồm: Đ/c Phó Bí thư TT Huyện ủy; Đ/c Trưởng BDV Huyện ủy; Đ/c Phó CT.UBND huyện (phụ trách VH - XH); Đ/c Trưởng BTG Huyện ủy; Đ/c Phó Trưởng BDV Huyện ủy; Đ/c Chính trị viên BCHQS huyện; Đ/c Phó CT.UBMTTQVN huyện (phụ trách công tác tôn giáo); Đ/c Phó Trưởng CA huyện (phụ trách an ninh); Đ/c Trưởng phòng Nội vụ; Đ/c Trưởng phòng TN&MT; Đ/c Trưởng phòng KT&HT; Đ/c Trưởng phòng VH&TT; Đ/c Phó Chánh VPHU (phụ trách tổng hợp).
(Các cơ quan, đơn vị chủ động phối hợp thực hiện nhiệm vụ được giao theo Kế hoạch số 35-KH/HU, ngày 14/6/2024).


Địa điểm: Hội trường B.

Thứ ba (18/6/2024):

Sáng:    - 08h00’: Họp Thường trực Huyện ủy Phiên 21.
1. Ban CHQS huyện báo cáo, xin ý kiến các nội dung: (1) Điều chỉnh nội dung diễn tập chiến đấu xã Phước Tân; (2) Văn bản giao chỉ tiêu nguồn cử tuyển đảng viên nhập ngũ, giai đoạn 2026 – 2030. Mời dự nội dung (2): Lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy.
2. Phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH huyện xin ý kiến dự thảo Báo cáo Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội trên địa bàn huyện. Mời dự: Lãnh đạo UBND huyện.
(Giao BCHQS huyện, Phòng GDNHCSXH  huyện chuẩn bị đầy đủ nội dung, tài liệu)
- 09h30’: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy Phiên 20.
1. Ban CHQS huyện báo cáo, xin ý kiến các nội dung: (1) Điều chỉnh nội dung diễn tập chiến đấu xã Phước Tân; (2) Văn bản giao chỉ tiêu nguồn cử tuyển đảng viên nhập ngũ, giai đoạn 2026 – 2030. 
2. Phòng Giao dịch Ngân hàng CSXH huyện xin ý kiến dự thảo Báo cáo Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội trên địa bàn huyện. 
(Giao BCHQS huyện, Phòng GDNHCSXH  huyện chuẩn bị đầy đủ nội dung, tài liệu)
Địa điểm: Phòng họp BTV.
Chiều:
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc với Ban Thường trực UB.MTTQVN và Lãnh đạo các Đoàn thể CT – XH huyện về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm; phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024; việc ban hành và thực hiên Quy chế làm việc của cơ quan, đơn vị (các cơ quan, đơn vị chuẩn bị nội dung, báo cáo theo Công văn số 180-CV/VPHU, ngày 04/6/2024 của Văn phòng Huyện ủy)

Thành phần: Trưởng các cơ quan, đơn vị: UB.MTTQVN và các Đoàn thể CT – XH huyện.

Địa điểm: Phòng họp BTV.
Chiều:
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự sinh hoạt chuyên đề Chi bộ Tài nguyên Môi trường và Văn phòng ĐKĐĐ.

Địa điểm: Phòng Tài nguyên và Môi trường.
Thứ tư (19/6/2024): 

Sáng:
- Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
Chiều:
- 14h00’: Thường trực Huyện ủy chủ trì Hội nghị trực tuyến điểm cầu chính triển khai các văn bản, kết luận, kế hoạch của Trung ương, Tỉnh ủy và Huyện ủy.

Thành phần: Theo Thông báo số 1352-TB/HU, ngày 14/6/2024 của Ban Thường vụ Huyện ủy (Gửi qua hệ thống quản lý văn bản và đăng trên cổng thông tin điện tử huyện).

             (Giao Ban Tuyên giáo Huyện ủy thông báo thành phần, chuẩn bị nội dung, tài liệu và các điều kiện cần thiết khác để tổ chức Hội nghị)
Địa điểm: Hội trường A.

Thứ năm (20/6/2024): 

Sáng: 
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy Công an huyện về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm; phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024; việc ban hành và thực hiên Quy chế làm việc của đơn vị (Đảng ủy Công an huyện chuẩn bị nội dung, báo cáo theo Công văn số 180-CV/VPHU, ngày 04/6/2024 của Văn phòng Huyện ủy).

Thành phần: BTV Đảng ủy Công an huyện.

Địa điểm: Phòng họp BTV.

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy tiếp công dân định kỳ.
- Thành phần: Lãnh đạo: UBND huyện, UB.MTTQVN huyện, Công an huyện, Phòng TN&MT; Phòng KT&HT, Thanh tra huyện, Văn phòng HĐND&UBND huyện; Trưởng ban Tiếp công dân huyện, Thành phần khác có liên quan (Giao Trưởng Ban tiếp công dân huyện Thông báo).
Địa điểm: Trụ sở Ban tiếp công dân huyện.
- 08h00’: Thường trực Huyện ủy giao Đ/c Nguyễn Đình Quang – UV.BTV Huyện ủy, Chủ tịch UB.MTTQVN huyện dự Hội nghị Sơ kết công tác Đảng 6 tháng đầu năm 2024 và Lễ trao Huy hiệu Đảng tại Đảng bộ xã Bù Nho.
Địa điểm: Hội trường UBND xã Bù Nho.
Chiều: 
- 14h30’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy dự Họp mặt Kỷ niệm 99 năm ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925 –  21/6/2024), do Đài Phát thanh – Truyền hình và báo Bình Phước mời.
Địa điểm: Khuôn viên Đài Phát thanh – Truyền hình và báo Bình Phước.

- Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
Thứ sáu (21/6/2024): 
Sáng: 
- Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở.


- 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Lan Anh – UV.BTV Huyện ủy, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy chủ trì Hội nghị nói chuyện chuyên đề nhân kỷ niệm Ngày gia đình Việt Nam.

Thành phần: Theo Thông báo số 69-TB/BTGHU, ngày 13/6/2024 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy (Gửi qua hệ thống quản lý văn bản).

Địa điểm: Hội trường A.

Chiều: 
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (phiên chuyên đề).

Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.

- Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy đi công tác cơ sở.
* Lưu ý: 

- Các cơ quan, đơn vị đăng ký lịch tuần chuẩn bị tài liệu và gửi về Văn phòng Huyện ủy đảm bảo thành phần, thời gian theo đúng Quy định số 04-QĐi/HU, ngày 27/4/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy.

- Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 16h00 ngày Thứ 4 hàng tuần.

	Nơi nhận:

- Các đ/c UV. BTV Huyện ủy,

- Văn phòng HĐND&UBND huyện,

- Các thành phần liên quan,

- Đăng Website huyện,

- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG
Đã ký

Phan Thanh Thuật



	
	


