	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC

    HUYỆN ỦY PHÚ RIỀNG

                      *
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


 Phú Riềng, ngày 29 tháng 6 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ VÀ THƯỜNG TRỰC HUYỆN ỦY

Tuần 27 (Từ ngày 01/7/2024 đến ngày 05/7/2024)

Các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy, UV.BCH Đảng bộ huyện chủ động sắp xếp dự sơ kết công tác xây dựng đảng 6 tháng đầu năm 2024 của Đảng bộ được phân công phụ trách.
Thứ hai (01/7/2024): 

Sáng: 
- 07h00’: Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động Khối Đảng, Đoàn thể CT –XH, Nhà nước dự Chào cờ đầu tháng 7 năm 2024.


Địa điểm: Khuôn viên TTHC huyện.

- 07h30’: Hội ý Ban Thường vụ Huyện ủy – Thường trực HĐND – Thường trực UBND huyện.
Thành phần: Các đồng chí UV.BTV Huyện ủy, Thường trực HĐND huyện, Thường trực UBND huyện.
Địa điểm: Phòng khách Huyện ủy.
- 09h00’: Thường trực Huyện ủy gặp mặt Đoàn đại biểu huyện đi dự Đại hội MTTQVN tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 – 2029.
Địa điểm: Phòng Khánh tiết Huyện ủy.
Chiều: 
 Họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện lần thứ 18/2024, cụ thể như sau:

- 13h30’: Nội dung về công tác cán bộ (Giao BTCHU tham mưu chuẩn bị nội dung,chương trình, tài liệu).


Thành phần: Các đồng chí UV.BCH Đảng bộ huyện; UV.UBKT Huyện ủy.

- 14h00’: Nội dung: (1) Sơ kết tình hình thực hiện Nghị quyết 6 tháng đầu năm phương hướng nhiệm vụ trọng tâm 06 tháng cuối năm 2024; (2) Kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng – an ninh 6 tháng đầu năm; phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024; (3) Báo cáo kết quả công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật trong Đảng 06 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ trọng tâm 06 tháng cuối năm 2024; (4) Điều chỉnh tên gọi, số liệu chỉ tiêu cấp Giấy phép kinh doanh cho hộ kinh doanh cá thể (Chỉ tiêu số 09) tại Nghị quyết số 09-NQ/HU, ngày 26/01/2024 của BCH Đảng huyện.
Thành phần: Các đồng chí UV.BCH Đảng bộ huyện; UV.UBKT Huyện ủy. Lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng, Văn phòng Huyện ủy; Trưởng các cơ quan, ban, ngành, Ủy ban MTTQVN huyện và các đoàn thể CT – XH huyện (kể cả các ngành dọc đóng chân trên địa bàn huyện; Hội đặc thù huyện); Bí thư các chi, đảng bộ cơ sở; PBT – CT. UBND và Chủ tịch HĐND các xã
Lưu ý: Các tài liệu không trình bày tại Hội nghị, các đại biểu chủ động nghiên cứu để phát biểu.

Địa điểm: Hội trường B.
Thứ ba (02/7/2024):

Sáng:   
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy dự Họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, lần thứ 20/2024 (cả ngày).

Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy chủ trì họp các Ban Chỉ đạo theo chương trình sau:

- 07h30’: Họp BCĐ công tác Tôn giáo.

Thành phần: Theo Quyết định số 779-QĐ/HU ngày 01/11/2022 của BTV Huyện ủy; gồm: Đ/c Phó Bí thư TT Huyện ủy; Đ/c Trưởng BDV Huyện ủy; Đ/c Phó CT.UBND huyện (phụ trách VH - XH); Đ/c Trưởng BTG Huyện ủy; Đ/c Phó Trưởng BDV Huyện ủy; Đ/c Chính trị viên BCHQS huyện; Đ/c Phó CT.UBMTTQVN huyện (phụ trách công tác tôn giáo); Đ/c Phó Trưởng CA huyện (phụ trách an ninh); Đ/c Trưởng phòng Nội vụ; Đ/c Trưởng phòng TN&MT; Đ/c Trưởng phòng KT&HT; Đ/c Trưởng phòng VH&TT; Đ/c Phó Chánh VPHU.
Mời dự: Đại diện Thường trực Đảng ủy và Trưởng BCĐ Công tác Tôn giáo các xã. 

- 09h00’: Họp BCĐ thực hiện Quy chế Dân chủ cơ sở và BCĐ vận động quần chúng liên ngành.

Thành phần: 

- Theo Quyết định số 780-QĐ/HU ngày 01/11/2022 của BTV Huyện ủy (BCĐ Vận động quần chúng liên ngành); gồm: Đ/c Phó Bí thư TT Huyện ủy; Đ/c Trưởng BDV Huyện ủy; Đ/c Chính trị viên BCHQS huyện; Đ/c Chủ tịch Hội LHPN huyện; Đ/c Bí thư Huyện đoàn; Đ/c Chủ tịch LĐLĐ huyện; Đ/c Chủ tịch Hội ND huyện; Đ/c Chủ tịch Hội CCB huyện; Đ/c Chủ tịch Hội CTĐ huyện; Đ/c Phó Trưởng BDV Huyện ủy; Đ/c Phó Trưởng CAH (phụ trách phong trào); Đ/c Phó CT.UBMTTQVN huyện; Đ/c Phó Chánh VPHU.

- Theo Quyết định số 781-QĐ/HU ngày 01/11/2022 của BTV Huyện ủy (BCĐ Quy chế Dân chủ cơ sở); gồm: Đ/c Phó Bí thư TT Huyện ủy; Đ/c Trưởng BDV Huyện ủy; Đ/c Phó CT.UBND huyện (phụ trách VH - XH); Đ/c Trưởng CA huyện; Đ/c Phó Trưởng BTC Huyện ủy; Đ/c Phó Trưởng BDV Huyện ủy; Đ/c Phó Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy; Đ/c Chính trị viên BCHQS huyện; Đ/c Trưởng phòng Nội vụ; Đ/c Trưởng phòng Tư pháp; Đ/c Phó CT.UBMTTQVN huyện; Đ/c Chủ tịch Hội Nông dân huyện; Đ/c Chủ tịch Hội LHPN huyện; Đ/c Bí thư Huyện Đoàn; Đ/c Chủ tịch LĐLĐ huyện; Đ/c Chủ tịch Hội CCB huyện; Đ/c Phó Chánh VPHU.
Mời dự: Đại diện Thường trực Đảng ủy; Trưởng các Ban chỉ đạo: Thực hiện Quy chế Dân chủ cơ sở và Vận động quần chúng liên ngành các xã.

Địa điểm 02 nội dung trên: Hội trường C.

(Giao Ban Dân vận Huyện ủy thông báo thành phần; chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan chuẩn bị chu đáo chương trình, tài liệu phục vụ cuộc họp)
Chiều:
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy Chủ trì họp Trưởng các Ban Xây dựng Đảng về công tác phát triển đảng viên. 
Địa điểm: Phòng họp BTV.
Thứ tư (03/7/2024): 

Sáng: 
- 07h30’: Thường trực Huyện ủy dự kỳ họp thứ 15 (giữa năm 2024), HĐND tỉnh khóa X (thời gian đến hết buổi sáng thứ năm, ngày 04/7/2024).

Địa điểm: Hội trường Lầu 8 – Trường Chính trị tỉnh.
Thứ năm (04/7/2024): 
Sáng:  
- 08h00’: Thường trực Huyện ủy giao Đồng chí Võ Văn Nhân – UV.BTV, Chỉ huy trưởng BCHQS huyện chủ trì Hội nghị giao nhiệm vụ diễn tập và tập huấn chuẩn bị diễn tập xã Bình Sơn, Phước Tân, Phú Trung trong khu vực phòng thủ năm 2024
Địa điểm: Hội trường BCHQS huyện.
Chiều:
- 15h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy; Đ/c Lê Anh Nam – Phó Bí thư, Chủ tịch UBND huyện dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh uỷ nghe các sở, ngành liên quan báo cáo tình hình đảm bảo an ninh năng lượng trên địa bàn tỉnh từ nay đến năm 2025 và đến năm 2030.
Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy.

Thứ sáu (05/7/2024): 
Sáng: 
- 07h30’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy dự Đại hội  MTTQVN tỉnh Bình Phước lần thứ X, nhiệm kỳ 2024 – 2029 (cả ngày).
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Văn hóa tỉnh.
- Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
Chiều: 
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024 (Giao BTCHU chuẩn bị nội dung liên quan).

Cùng dự: Lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện ủy.

Địa điểm: Hội trường BTC Tỉnh ủy.
* Lưu ý: 

- Các cơ quan, đơn vị đăng ký lịch tuần chuẩn bị tài liệu và gửi về Văn phòng Huyện ủy đảm bảo thành phần, thời gian theo đúng Quy định số 04-QĐi/HU, ngày 27/4/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy.

- Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 16h00 ngày Thứ 4 hàng tuần.

	Nơi nhận:

- Các đ/c UV. BTV Huyện ủy,

- Văn phòng HĐND&UBND huyện,

- Các thành phần liên quan,

- Đăng trên Cổng TTĐT huyện,

- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG
Đã ký

Phan Thanh Thuật



	
	


