	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC

    HUYỆN ỦY PHÚ RIỀNG

                      *
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


 Phú Riềng, ngày 20 tháng 7 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN THƯỜNG VỤ VÀ THƯỜNG TRỰC HUYỆN ỦY

Tuần 30(Từ ngày 22/7/2024 đến ngày 26/7/2024)

Trên cơ sở Kế hoạch số 186-KH/UBND, ngày 17/7/2024 của UBND huyện; các đồng chí Ủy viên BTV Huyện ủy chủ động, sắp xếp đi thăm, tặng quà gia đình chính sách, người có công trên địa bàn xã được phân công phụ trách. 
Thứ hai (22/7/2024): 

Sáng:
- Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy và Đ/c Nguyễn Quốc Soài - PBT Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở.

Chiều:
-13h30: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy; Phó trưởng đoàn của Tỉnh đi thăm và tặng quà đối tượng chính sách, người có công nhân dịp kỷ niệm 77 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2024) tại xã Long Hưng. 
Thành phần: Đ/c UV.BTV phụ trách xã; Lãnh đạo các cơ quan: Ban CHQS huyện, Công an huyện; Phòng Lao động -TB&XH; Đảng uỷ-HĐND-UBND-UBMTTQVN xã Long Hưng; Phóng viên thuộc Trung tâm VH-TTTT & TTTH huyện.
(Thành phần Đoàn thuộc các cơ quan, đơn vị ở huyện tập trung tại trụ sở Huyện ủy lúc 13h15 để cùng đi; thành phần xã tập trung tại trụ sở làm việc của xã. Phòng LĐTB&XH huyện chuẩn bị các điều kiện cần thiết phục vụ Đoàn, phối hợp với xã Long Hưng tính toán lộ trình hợp lý, thông báo cho gia đình được đến thăm biết).

Địa điểm: (1) Gia đình ông Ngô Thế Hậu – Thương binh, chất độc hóa học -Thôn 3; (2) Gia đình ông Phạm Xuân Thanh – Thương binh (45%) - Thôn 10; (3) Gia đình bà Nguyễn Thị Mề - Vợ liệt sỹ - Thôn 7.

- 14h00’: Đ/c Lê Anh Nam – Phó Bí thư Huyện uỷ, Chủ tịch UBND huyện dự buổi tiếp và làm việc của Thường trực Tỉnh uỷ với Đoàn giám sát của UBKT Trung ương.


Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy.
Thứ ba (23/7/2024):

Sáng:   - 07h30’: Họp Thường trực Huyện ủy Phiên 25.
Nội dung: Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác quy hoạch cán bộ; Bảo vệ chính trị nội bộ.
 Địa điểm: Phòng họp BTV.
             - 09h30’: Họp Ban Thường vụ Huyện ủy Phiên 24.
Nội dung: Ban Tổ chức Huyện ủy báo cáo công tác quy hoạch cán bộ; Bảo vệ chính trị nội bộ.
Địa điểm: Phòng họp BTV.
Chiều:
Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
- 14h00’:  Đ/c Nguyễn Quốc Soài - PBT Thường trực Huyện ủy dự Hội nghị duyệt văn kiện Đại hội Đại biểu Hội LHTN huyện Phú Riềng lần II, nhiệm kỳ 2024 – 2029.
Địa điểm: Hội trường B.
Thứ tư (24/7/2024): 

Sáng: 
- 08h00’:  Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa - TUV, Bí thư Huyện ủy; Đ/c Nguyễn Quốc Soài - PBT Thường trực Huyện ủy dự chỉ đạo Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng đảng 06 tháng đầu năm 2024. 
Địa điểm: Phòng họp B.

(Giao Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị chương trình, nội dung, bài phát biểu và các điều kiện khác phục vụ Hội nghị)
- 08h00’:  Đ/c Nguyễn Thị Lan Anh – UV.BTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Giám đốc TTCT huyện chủ trì Hội nghị trực tuyến Báo cáo viên tháng 7/2024.

Địa điểm: Hội trường C.

- 08h00’: Thường trực Huyện ủy giao lãnh đạo Ban Dân vận Huyện ủy dự bàn giao nhà Đại đoàn kết cho thanh niên có hoàn cảnh khó khăn theo Chương trình hành động số 27-CTr/HU của Huyện ủy.
Địa điểm: Nhà ông Điểu Sang; Thôn 6, xã Long Tân.
Chiều:
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy chủ trì họp Tổ công tác Nội chính và phòng, chống tham nhũng huyện; BCĐ Cải cách tư pháp huyện (Giao Văn phòng Huyện ủy, Phòng Tư pháp huyện chuẩn bị nội dung, tài liệu họp).

Nội dung: (1) Dự thảo Báo cáo công tác nội chính, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực và cải cách tư pháp 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024; (2) Điều chỉnh việc thực hiện chế độ báo cáo định kỳ theo Công văn số 1407-CV/BNCTU, ngày 06/6/2024 của Ban Nội chính Tỉnh ủy.

Thành phần: Theo Quyết định số 783-QĐ/HU ngày 03/11/2022; Quyết định số 784-QĐ/HU, ngày 03/11/2022 của BTVHU gồm các đồng chí: (1) Chủ tịch UBND huyện; (2) Chánh Văn phòng Huyện ủy; (3) Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy; (4) Trưởng Công an huyện; (5) CHT Ban CHQS huyện; (6) Chánh án TAND huyện; (7) Viện trưởng VKSND huyện; (8) Chánh Thanh tra huyện; (9) Trưởng phòng Tư pháp huyện; (10) Chi cục trưởng Chi cục THADS huyện.

Mời dự: Đại diện lãnh đạo các cơ quan: Ban Tổ chức Huyện ủy, Ban Tuyên giáo Huyện ủy, UBMTTQ Việt Nam huyện, Đội quản lý thị trường số 2; Bí thư, Chủ tịch UBND các xã; Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện. 
Địa điểm: Phòng họp C.
- Đ/c Nguyễn Quốc Soài - PBT Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
Thứ năm (25/7/2024): 

Sáng:   
- 06h00’: Thường trực Huyện ủy giao đồng chí Võ Văn Nhân – UV.BTV, Chỉ huy trưởng BCHQS huyện dự tham quan diễn tập Khu vực phòng thủ huyện Lộc Ninh năm 2024.

Địa điểm: huyện Lộc Ninh.

- 08h00’: Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy tiếp công dân định kỳ.
- Thành phần: Lãnh đạo: UBND huyện, UB.MTTQVN huyện, Công an huyện, PhòngTN&MT; Phòng KT&HT, Thanh tra huyện,VP HĐND&UBND huyện; Trưởng ban Tiếp công dân huyện, Thành phần khác có liên quan (Giao Trưởng Ban tiếp công dân huyện Thông báo). Cùng dự: Lãnh đạo VPHU.
Địa điểm: Trụ sở Ban tiếp công dân huyện – Bộ phận một cửa huyện.
- 07h30’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự kỳ họp thứ 11, HĐND xã Long Hà khóa VII, nhiệm kỳ 2021 – 2026.
Địa điểm: Hội trường UBND xã Long Hà.
Chiều:
- Đ/c Nguyễn Thị Xuân Hòa – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
             - 13h30’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy đi thăm và tặng quà đối tượng chính sách, người có công nhân dịp kỷ niệm 77 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2024), tại xã Phước Tân. 
Thành phần: Lãnh đạo các cơ quan: BCHQS huyện, Công an huyện; Phòng Tài nguyên và Môi trường; Phòng Lao động-TB&XH; Đảng ủy-HĐND-UBND-UBMTTQVN xã Phước Tân; Phóng viên thuộc Trung tâm VH-TTTT &TTTH huyện.
(Thành phần Đoàn thuộc các cơ quan, đơn vị ở huyện tập trung tại trụ sở Huyện ủy lúc 13h15 để cùng đi; thành phần xã tập trung tại trụ sở làm việc của xã. Phòng LĐTB&XH huyện chuẩn bị các điều kiện cần thiết phục vụ Đoàn, phối hợp với xã Phước Tân tính toán lộ trình hợp lý, thông báo cho gia đình được đến thăm biết).
Địa điểm: (1) Gia đình ông Hồ Văn Mười – Thương binh (21%) – Thôn Đồng Tháp; (2) Gia đình ông Nguyễn Văn Tữ - Thương binh (31%) – Thôn Đồng Tháp; (3) Gia đình ông Lương Thành Dũng – Có công cách mạng – Thôn Đồng Tiến.
- 15h00’: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Họp mặt dịp kỷ niệm 77 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2024); (xã Phước Tân mời). 

Địa điểm: Hội trường UBND xã.
Thứ sáu (26/7/2024):
Sáng:
- 07h00’: Các đồng chí Thường trực, BTV Huyện ủy dự Lễ dâng hương tưởng niệm các anh hùng, liệt sỹ nhân dịp kỷ niệm 77 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2024).

Thành phần khác: UBND huyện Thông báo.
Địa điểm: Nhà bia tưởng niệm các anh hùng liệt sỹ, thôn Tân Bình, xã Bù Nho.
- 08h00: Đ/c Nguyễn Quốc Soài - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy dự Ôn truyền thống nhân dịp kỷ niệm 95 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 – 28/7/2024), đánh giá kết quả hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024. 

   Địa điểm: Hội trường A.

(Giao LĐLĐ huyện chuẩn bị chương trình, nội dung, bài phát biểu và các điều kiện khác phục vụ Hội nghị)
- 09h00’: Chi bộ Văn phòng Huyện uỷ sinh hoạt định kỳ tháng 7/2024.

Địa điểm: Phòng họp BTV.
Chiều:
- Thường trực Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
* Lưu ý: 

- Các cơ quan, đơn vị đăng ký lịch tuần chuẩn bị tài liệu và gửi về Văn phòng Huyện ủy đảm bảo thành phần, thời gian theo đúng Quy định số 04-QĐi/HU, ngày 27/4/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy.

- Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 16h00 ngày Thứ 4 hàng tuần.

	Nơi nhận:

- Các đ/c UV. BTV Huyện ủy,

- Văn phòng HĐND&UBND huyện,

- Các thành phần liên quan,

- Đăng trên Cổng TTĐT huyện,

- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG
Đã ký

Phan Thanh Thuật



	
	


